

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ДООЕНЦ)

НАКАЗ

20 лютого 2021 р.

м. Краматорськ

№ 156

Про підсумки обласного етапу
Всеукраїнської акції школярів
та учнівської молоді
«Ліси для нащадків»

На виконання наказу директора Донецького обласного еколого-натуралістичного центру від 09.03.2021 № 29, «Про проведення обласного етапу Всеукраїнської акції школярів та учнівської молоді «Ліси для нащадків», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), з метою виховання господаря, здатного працювати в умовах ринкової економіки; формування творчої працелюбної особистості, економічної та екологічної культури учнів, привернення уваги органів влади, громадськості до закладів загальної середньої та позашкільної освіти, з 04.03.2021 по 20.10.2021 був проведений обласний етап Всеукраїнської акції школярів та учнівської молоді «Ліси для нащадків» (далі – Акція).

Для участі у Акції надіслано 9 робіт.

Виходячи із вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати згідно протоколу засідання журі Акції (додаток 1).
2. Нагородити учасників Акції Грамотами Донецького обласного еколого-натуралістичного центру (далі – ДООЕНЦ) у кількості 9 шт.
3. Відповідальному за організацію та проведення Акції Олені Гуменюк:

3.1. Направити роботи переможців для участі у Всеукраїнському етапі Акції до 15.11.2021 згідно з додатком 2.

3.2. Надати інформацію про підсумки проведення обласного етапу Акції 15.11.2021.

4. Завідувачу відділу організаційно-масового Олесі Гіркій:

4.1. Розмістити Грамоти учасників Акції на сайті ДООЕНЦ до 15.11.2021.

4.2. Кращі роботи висвітлити на сайті ДООЕНЦ, інтернет ресурсах.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора



Олександр ПАРАЦЕНКО

Додаток 2
до наказу Донецького обласного
еколого-натуралістичного центру
20.10.2021 № 136

Список учасників Всеукраїнського етапу Всеукраїнської акції школярів та учнівської молоді
"Ліси для нащадків"

(04.03.2021-20.10.2021)

№ з/п	ПІБ учасника	Навчальний заклад	Назва роботи	Керівник (ПІБ, посада)	Результат
Розділ "Насіння – сіянець – шкілька"					
1	Білобородова Анна	Вихованка гуртка «Юні екологи» Будинку творчості дітей та юнацтва м. Мирноград, учениця 6 класу ОЗЗСО Мирноградської міської ради Донецької області	«Від насіння до ялинки»	Никитова Наталя Петрівна, керівник гуртка «Юні екологи» Будинку творчості дітей та юнацтва м. Мирноград	II
Розділ «Висаджуємо ліс»					
1	Гурток «Юні лісівники» ДООЕНЦ	Гурток «Юні лісівники» ДООЕНЦ, учні шкільного учнівського лісництва «Лісовичок» Благодатненської ЗОШ І-ІІ ступенів ВЦА Ольгінської селищної ради Волноваського району Донецької області	«Ліси для нащадків» (відеоролик)	Лещенко Алла Іванівна, керівник гуртка ДООЕНЦ	I
2	Чупріна Оксана Дмитрівна	Вихованка гуртка "Дитячий екологічний рух" ДООЕНЦ, учениця 10 класу Костянтинівського ліцею № 9, Донецької області	Проект «Від спільної справи - зелені діброви» (презентація)	Данильченко Анна Василівна, керівник гуртка ДООЕНЦ, учитель хімії, біології	II
3	Гонтаренко Дар'я Олександрівна	Вихованка гуртка «Дитячий екологічний рух» ДООЕНЦ, учениця 10 класу Костянтинівського ліцею № 9, Донецької області	Екологічний проект «Калина – дерево українського роду»	Данильченко Анна Василівна, керівник гуртка ДООЕНЦ, учитель хімії, біології	II
4	Валянтік Валентина Вікторівна	Керівник гуртка «Юні виноградари» ДООЕНЦ Донецької області	Презентація «Ліси для нащадків»		II
Розділ «Науково-дослідницька робота з лісництва»					
1	Маршалко Катерина Владиславівна	Вихованка гуртка «Дитячий екологічний рух» ДООЕНЦ, учениця 11 класу Костянтинівського ліцею №9	«Аналіз лісоутворюючої флори байракового лісу Регіонально-ландшафтного парку «Клебан-Бик»	Данильченко Анна Василівна, керівник гуртка ДООЕНЦ, учитель хімії, біології	I
2	Шмарова Юлія Олександрівна	Вихованка гуртка «Юні екологи» ДООЕНЦ, учениця 10 класу Часовоярського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 15 Часовоярської міської ради Донецької області	«Хвороби та шкідники лісових насаджень ботанічної пам'ятки природи «Рідкодуб'є» Слов'янського лісового господарства»	Морозова Римма Сергіївна, керівник гуртка ДООЕНЦ, учитель фізики	I

3	Наконечна Кристина Артемівна	Вихованка гуртка "Юні лісівники" Донецького обласного еколого- натуралістичного центру, учениця 10 класу Ярівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 15 Лиманської міської ради Донецької області	"Оцінка забрудненості повітря м. Святогірськ Донецької області методом ліхеноіндикації"	Наконечна Галина Вікторівна, керівник гуртка ДООЕНЦ, учитель біології Ярівської ЗОШ	I
---	---------------------------------	--	---	--	---

2021 д.

Підписаний обласним етапом
Донецької області шкільної
олімпіади з біології
«Ліси для майбутнього»

На виконання вимог наказом Департаменту Мінсільгосп України
натуралістичного центру від 09.03.2021 № 24, який прокладений обласним
етапом Всеукраїнської олімпіади з біології та учнівської олімпіади «Ліси для майбутнього»
підставою Кабінету Міністрів України від 09.11.2020 № 1234
«Про затвердження кадрами та запровадження ліхеноіндикації
протиприкладних заходів з метою зменшення антропогенного впливу на територію
України (особливі заходи з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби
SARS-CoV-2 (COVID-19) серед населення територій України)
в умовах пандемії коронавірусної хвороби та інших захворювань, зокрема з метою
зменшення та контролювання кількості протислізюючої рослинності,
зокрема в скотинячій худобі, зокрема з метою зменшення впливу антропогенного впливу,
з 04.03.2021 по 20.10.2021 на території обласного етапу Всеукраїнської олімпіади
біології та учнівської олімпіади «Ліси для майбутнього» (м. Ялівка).

Для участі в олімпіаді намічено 9 осіб.

Вихованка із олімпіади «Ліси для майбутнього»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати членів журі обласного етапу олімпіади з біології та учнівської олімпіади «Ліси для майбутнього» (додаток 1).
2. Нагородити учасників олімпіади «Ліси для майбутнього» обласного етапу з біології та учнівської олімпіади «Ліси для майбутнього» у кількості 9 осіб.
3. Відповідальному за організацію та проведення олімпіади «Ліси для майбутнього» у членок.